
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜平成２９年第１回印西市議会定例会＞ 
平成２９年２月１５日より印西市議会定例会が始まりました。 

今回は、会派代表質問、個人一般質問、当初予算審議、各常任委員会ともりたくさん

の予定となっています。 

今後の予定は下記のとおりです。 

２月１６日、２０日、２１日、２２日：各会派代表質問 

２月２１日、２２日：個人一般質問 

２月２４日：補正予算の審議 

２月２７日～３月２日：平成２９年度当初予算審議 

３月３日：総務企画常任委員会分議案の審議（８議案） 

３月６日：文教福祉常任委員会分議案の審議（２議案） 

３月７日：建設経済常任委員会分議案の審議（７議案） 

３月１０日：予算について本会議にて審議 

３月１５日：議会運営委員会（議会のすすめ方等を検討します） 

３月１６日：本会議にて各議案の審議（予算以外）       となっています。 

各会議は傍聴可能ですのでお時間があり、一度議会をご覧になりたい方、等いらっし

ゃいましたら是非印西市役所５階までお越しください。 

なお、議事内容・審議結果は順次掲載させて頂きます。 

 

＜「第４次印西市情報化計画（素案）」 

の市民意見公募の実施について＞ 
 現在印西市では、市の総合計画の施策を推進するための情報化に関する個別計画とし

て、「印西市情報化計画」を策定しています。このたび、計画の素案がまとまり、市民

の皆さんに公表するとともに、市民意見公募（パブリックコメント）を行っています。 

〆切：平成２９年２月２２日（水曜日）まで 

詳細は印西市ホームページ（http://www.city.inzai.lg.jp/0000006322.html）をご覧

ください。 
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＜印西市長施政方針＞ 
２月１５日の平成２９年第１回印西市議会定例会において印西市長（板倉正直氏）の施政方針が行われました。 

施政方針とは市政運営にあたり、市長が重要施策や予算について、毎年第 1回市議会定例会の冒頭で表明するもの

です。本会議にて配布された資料と同じ物が印西市ホームページ（http://www.city.inzai.lg.jp/0000003810.html）

にも掲載されていますが概要をとりまとめてみました。まずは冒頭で 

・先人の築いた歴史と伝統を再認識する 

・市民の目線を第一に掲げる 

・市民一人ひとりが輝く北総の中核都市「印西」の実現 

・各種施策を着実に実行し「真に住みやすさを実感できるまちづくり」を目指すと表明されていました。 

平成２８年４月よりスタートした「印西市第２次基本計画」は下記の６つの基本目標を掲げて各施策を実施する。 

Ⅰ．生活環境「恵まれた自然の中で、やすらぎを持って生活できるまちをつくる」 

  ＜実現の為の施策＞ 

  ・市民へごみ減量化意識の啓発活動の実施や小売店との協力でごみの減量化を推進 

  ・防犯対策として、計画的にＬＥＤの防犯灯の整備 

  ・犯罪被害者への見舞金の支給等犯罪被害者等支援制度の充実を図る 

  ・災害発生時における飲料水・生活用水の確保 

Ⅱ．健康福祉「やさしさを持って、いきいきと 暮らせるまちをつくる」 

 ＜実現の為の施策＞ 

 ・民間保育園の運営に助成 ・こども医療費を高校生まで助成 

 ・地域包括ケアシステムの構築に向けて地域の支え合いの体制作りの推進 

 ・いんざい健康ちょきん運動の拡充 

 ・障がいのある方へ社会活動への参加や就労機会の拡大、障がい者サポートセンターの整備 

Ⅲ．産業振興「地域の持つ可能性を活かした魅力あるまちをつくる」 

 ＜実現の為施策＞ 

 ・積極的な企業誘致 ・若年層の新規就農者に対する給付金の交付等、新規就農者の促進 

 ・鳥獣被害対策の拡充（イノシシ対策） ・中小企業の経営基盤の安定を図る 

Ⅳ．教育・文化「健やかな心と体を育み、未来を拓くまちづくり」 

 ＜実現の為の施策＞ 

 ・楽器の購入、パソコンの入れ替え、小中学校のトイレの洋式化 

 ・地域の歴史や文化を広く公開するなど、保護・活用の拡充 

 ・修学旅行の補助 

Ⅴ．都市基盤「快適で暮らしやすい都市機能の充実した美しいまちをつくる」 

 ＜実現の為の施策＞ 

 ・景観計画を策定（景観に配慮したまちづくり） 

 ・北総線の運賃値下げの働きかけ 

Ⅵ．住民自治・協働・行財政「市民と行政がともに歩み、健全で自立したまちをつくる」 

 ＜実現の為の施策＞ 

 ・市民活動の支援並びに町内会等の設立 

 ・個人番号カードを利用した住民票及び印鑑登録証明書のコンビニ交付の実施（７月） 

 ・オリンピック・パラリンピックのキャンプ地誘致 

これから審議される当初予算にも当然組み込まれているので十分内容を熟知して予算審議を行いたいと思います。

市民の皆様におかれましても施政方針についてご意見ある方は下記アドレスまでご連絡いただければと思います。

メールアドレス：（inaba＠simin-inzai.com)            稲葉 たけし 
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